

Воспитательная деятельность

В 2010 году на кафедре был создан *Студенческий Английский театр*, насчитывающий сегодня свыше 250 студентов. Театр-студия объединяет молодежь с разных курсов и факультетов университета. Участие в английском театре дает возможность студентам университета совершенствовать английский язык способом актерской игры, исполнительского искусства, поэтического и дизайнерского творчества. Участниками английского театра было поставлено более 10 спектаклей, в том числе по пьесам У. Шекспира «История Ромео и Джульетты», «Укрощение строптивой», Б. Шоу «Пигмалион», О. Генри «Дары волхвов» и др.

С деятельностью Студенческого Английского театра знакомы не только зрители ВГТУ. По приглашению образовательных и культурных учреждений города и области студенты английского театра неоднократно выступали и за пределами университета: перед курсантами Воронежской Военно-Воздушной Академии им. Жуковского и Гагарина (апрель 2013 г.); перед школьниками и жителями села Кашира Воронежской области (май 2013 г.); в рамках мероприятий, посвященных празднованию 450-летия У. Шекспира, был показан спектакль в книжном клубе «Петровский» города Воронежа (2014 г.); выступление перед участниками международной конференции преподавателей английского языка (НАПАЯз), которая проходила в ВГУ, на которой присутствовали атташе по вопросам преподавания английского языка посольства США в Москве, ученые из США, Великобритании, других западных стран, а также профессора МГУ и других ведущих университетов России (апрель 2014 г.).

Студенты ВГТУ ежегодно принимают участие в межвузовских олимпиадах по английскому, немецкому и французскому языкам, конкурсах сочинений, видеороликов на английском языке и занимают призовые места.

Стало доброй традицией проведение в преддверии Дня славянской письменности и культуры олимпиады ВГТУ по русскому языку и культуре речи.

Преподаватели кафедры организуют для обучающихся тематические экскурсии, коллективные просмотры кинофильмов и спектаклей на иностранном языке.